
令和5年度　上期児童館アンケート（学童クラブ保護者）

アンケート回答数：33 回収率：75.8％

問1　お子さんは喜んで学童クラブへ行っていますか。

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

28 0 5

問2　お子さんは児童館で何が楽しい・嬉しいと話していますか。あてはまるものすべてに〇をしてください。

お友だちがいること 好きな玩具があること 宿題ができること 職員と遊んだり、話をできること 行事やイベントに参加できること

28 5 6 16 7

好きな本や漫画があること おやつがあること 特に聞いていない その他

11 10 0 2

問3　保護者様からみて、お子さんが学童クラブで良いと思うことはなんですか。あてはまるものすべてに〇をしてください。

安心して仕事ができること お子さんが楽しそうにしているこおと 宿題をしてくれること おやつがあること その他

32 20 20 3 1

問4　職員の対応や態度・雰囲気はどうですか。

良い あまりよくない 悪い 分からない（どちらでもない）

29 0 0 4

問5　職員への質問や相談はしやすい雰囲気がありますか。

ある ない 分からない（どちらでもない）

23 0 10

問6　学童クラブでのお子さんの様子を職員からきちんと伝えられていますか。

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

18 2 13

実施日：2023.10.13～15

学童クラブ保護者配布数（家庭数）：62

その他の記述

宿題はたまにさぼってしないときがある



問7　児童館内の設備で危険だと感じる場所や防犯面で不足だと感じることはありますか。

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

1 25 7

問8　問7で「はい」と答えた方だけお答えください。危険や不足だと感じる部分はどこですか。

問9　学童クラブの利用者満足度を教えてください。

たいへん満足 満足 普通 やや不満 不満 利用者満足度

7 23 3 0 0 90.91%

21.21% 69.70% 9.09% 0.00% 0.00%

問10　意見・要望がありましたら、ご自由にお書きください（自由記述）

・色々ご迷惑をおかけしますが宜しくお願い致します。

・いつもお世話になりありがとうございます。 フルタイムで仕事をしているので、本当に助かっています。 特に夏休み等の長期休暇の際はありがたいです。

　先生や、お友達にも恵まれて良かったです。 高学年でも楽しめる取り組みやイベント等、わくわくする企画を今後ともよろしくお願い致します。

・学童の費用が、値上がりしたのは、残念です。利用した分だけの日割りになったりしないのかと思います。

・集団下校で帰るので、たまに学童での様子をメッセージ等でもいいので教えて貰えたら嬉しいです。

・おやつの量や時間、宿題の件など、もう少し何とかなればと思う事はありますが、共同生活なので仕方ないと思っています。

・いつもありがとうございます。 2人とも楽しんで行っております。

・いつもありがとうございます。

・フリンドリーデーがプレイタイムに変わってから子供が楽しくないからあまり参加していないと聞いています。 外で遊ぶ時にもっと先生方と一緒に遊びたいと話しています。

貴重なご意見、ありがとうございました。

・他の児童のものが入っていたり、勝手に触られていたりすることがあるなどを、子供から聞くと、ちょっと不安になります。


